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Պասերով...
պասսսերով...



Ինչպես եք գնահատում երկրում 
տիրող ներքաղաքական իրավիճակը

0.8%

61.7%

26.6%

7.3%

3.5%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Շատ լարված

Ավելի շուտ լարված

Ավելի շուտ ոչ լարված

Միանշանակ ոչ լարված



Վերջին շրջանում ՀՀ-ում ավելացել են հրազենի 
օգտագործմամբ հնչեղ հանցավոր դեպքերի քանակը: 

Ինչպես եք գնահատում ՀՀ ոստիկանության աշխատանքը:

6.1%

27.2%

23.4%

24.3%

19.0%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Գնահատեք խնդրեմ հետևյալ գործիչների 
գործունեությունը 1-ից 5 բալային սանդղակով, 

1-ը ՝ բացասական գնահատականն է, 
5-ը՝ դրական գնահատականը:

/ ներկայացված է միջին գնահատականը /
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Պատիվ ունեմ դաշինքի առաջնորդ Արթուր 
Վանեցյան

ՀՀ առաջին նախագահ, ՀԱԿ առաջնորդ Լեվոն 
Տեր-Պետրոսյան 

ԼՀԿ առաջնորդ Էդմոն Մարուքյան

Հանրապետություն կուսակցության առաջնորդ 
Արամ Սարգսյան

ՀՀ երրորդ նախագահ Սերժ Սարգսյան

ԲՀԿ առաջնորդ Գագիկ Ծառուկյան

Հայաստանի Հանրապետության նախագահ 
Արմեն Սարգսյան

ՀՀ երկրորդ նախագահ, Հայաստան Դաշինքի 
առաջնորդ Ռոբերտ Քոչարյան

Հայաստանի Հանրապետության վարչապետի 
ԺՊ Նիկոլ Փաշինյան

Մարդու Իրավունքների պաշտպան Արման 
Թաթոյան



Պատրաստվում եք մասնակցել 2021թ. Հունիսի 
20-ին իրականացվելիք Խորհրդարանական 

ընտրություններին:

0.4%

22.7%

12.8%

10.3%

53.9%

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Միանշանակ չեմ մասնակցելու

Ավելի շուտ չեմ մասնակցելու

Ավելի շուտ մասնակցելու եմ

Միանշանակ մասնակցելու եմ



Եթե այս կիրակի կայանային արտահերթ 
խորհրդարանական ընտրություններ, ո՞ր 

կուսակցության կամ դաշինքի օգտին կքվեարկեիք
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Հրաժարվում եմ պատասխանել

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ոչ մեկին

Այլ

«Քաղաքացու որոշում»  կուսակցություն

Ինքնիշխան Հայաստան

Արդար Հայաստան կուսակցություն

Մեր տունը Հայաստանն է 

5165

Հայոց Հայրենիք կուսակցություն

«ՀԱԿ»  կուսակցություն

Ազգային –Դեմոկրատական բևեռ

«Հանրապետություն»  կուսակցություն

Շիրինյան/Բաբաջանյան Դաշինք

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն

«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն

Պատիվ Ունեմ Դաշինք

«Քաղաքացիական պայմանագիր» կուսակցություն

Հայաստան Դաշինք 

+1,4%

+3,5%



Եթե այս կիրակի կայանային արտահերթ 
խորհրդարանական ընտրություններ, ո՞ր 

կուսակցության կամ դաշինքի օգտին կքվեարկեիք
/ Ըստ բնակության վայրի /
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«Հանրապետություն»  կուսակցություն

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն

«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն

Պատիվ Ունեմ Դաշինք

Հայաստան Դաշինք

«Քաղաքացիական պայմանագիր» 
կուսակցություն

Գյուղական համայնքներ

Մարզային քաղաքներ

Երևան



Եթե այս կիրակի կայանային արտահերթ 
խորհրդարանական ընտրություններ, 

ո՞ր կուսակցության կամ դաշինքի 
օգտին կքվեարկեիք
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15.02.2021-17.02.2021 26.03.2021-29.03.2021 23.04.2021-27.04.2021 18.05.2021-21.05.2021 24.05.2021-27.05.2021 31.05.2021-04.06.2021 07.06.2021-10.06.2021

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն
Պատիվ Ունեմ Դաշինք
«Բարգավաճ Հայաստան» կուսակցություն
Հայաստան Դաշինք
«Քաղաքացիական պայմանագիր» կուսակցություն



Մեթոդաբանություն

• Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

• Ընտրանքի ծավալը — 1103

• Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3%

• Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 07.06.2021—10.06.2021

• Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն




